
市
で
は
い
ま
、
平
成
十
三
年
度
か
ら
ス
タ
ー
ト
す
る
新
し
い
総

合
計
画
の
策
定
を
進
め
て
い
ま
す
。
策
定
に
あ
た
り
、
市
民
の
み

な
さ
ん
の
ご
意
見
を
計
画
に
反
映
す
る
た
め
、
今
年
一
月
に
「
秋

田
市
ま
ち
づ
く
り
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」
を
実
施
し
ま
し
た
。

自
分
た
ち
の
住
む
秋
田
市
を
、
市
民
の
み
な
さ
ん
は
ど
う
考
え

て
い
る
の
で
し
ょ
う
か
。
そ
の
ひ
と
つ
ひ
と
つ
の
声
に
、
秋
田
市

の
進
む
べ
き
方
向
が
見
え
て
き
ま
す
。

第９次総合計画の策定に向け
「まちづくり市民アンケート」

あ
な
た
は
、

秋
田
市
を
ど
う
思
っ
て
ま
す
か
？

将
来
望
む
生
活
は
？

「
老
後
に
安
心
で
き
る
生
活
」
が
67
・
６
％

複
数
回
答

(

三
つ
以
内)

企画調整課1(８６６)２０３２
問い合わせ

老後に安心できる生活

経済的にゆとりのある生活

趣味・余暇活動の充実した生活

家族と団らんできる生活

自然環境に恵まれた生活

快適な住まいでの生活

友人と交流できる生活

通勤・通学・買い物など
日常が便利な生活　

社会奉仕活動ができる生活

時間的にゆとりのある生活

仕事・家庭・育児に
はりあいのある生活
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●まちづくり市民アンケート
15歳以上の市民から１万

人を無作為に抽出し、今年の
１月下旬から２月上旬にかけ
て郵送により行いました。
回答者は4,830人(回答率

48.3％)でした。

将
来
に
望
む
生
活
は
、「
老
後
に
安
心
で
き
る
生
活
」

が
六
七
・
六
％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「
経
済
的
に
ゆ

と
り
の
あ
る
生
活
」「
趣
味
・
余
暇
活
動
の
充
実
し
た

生
活
」「
家
族
と
団
ら
ん
で
き
る
生
活
」
の
順
に
な
っ

て
い
ま
す
。

前
回(

平
成
四
〜
六
年)
の
調
査
で
も
こ
の
順
位
は
変

わ
ら
ず
、
こ
の
よ
う
な
生
活
が
、
市
民
が
将
来
に
望

む
基
本
的
で
恒
常
的
な
も
の
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

老
後
を
安
心
し
て
過
ご
す
た
め
、
今
年
度
か
ら
始

ま
っ
た
介
護
保
険
制
度
な
ど
、
高
齢
者
福
祉
を
社
会

全
体
で
支
え
る
体
制
づ
く
り
が
重
要
に
な
り
ま
す
。

02

旭
南
地
区
の
敬
老
祝
賀
会
で

川尻地区の町民大運動会で 御所野地区の大運動会で

６７


